



DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
 Egy óra 1 korona
 Negyedévre 3
 Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
 Egy óra 1 K 50 f.
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
43-ik szám.
Csütörtök, 1915 április 8.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
 Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
 Lapkiadó Horovitz Zeigmond.

Táviratok.

Borzalmas védekezési módszer.

A franciák az elesetteket állásaik arcvonala elé dobják.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Ailly mellett csapataink ellentámadást intéztek és az ellenséget régi állásaiba visszavetették. Apremonnál sem ért el az ellenség semmi sikert. Épügy teljesen meghiusultak más francia támadások is.

Flyray mellett is az arcvonalunk előtti térséget nagyszámu halott borítja, amelyeknek sokaságát még növeli, hogy a franciák a saját lövészárkaikban elesetteket is az állásaik arcvonala elé dobják. (Min.-eln. s.-oszt.)

Megsemmisített orosz zászlóalj.

A német lovasság bravurja.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Orosz területre, Andrzejevo felé való előretörés alkalmával, 30 kilométerre Memeltől délkeletre lovasságunk megsemmisített egy orosz zászlóaljat, amelyből 1 parancsnokot, 6 tisztet és 360 főnyi legénységet elfogtunk, 120 embert megöltünk és 150-et súlyosan megsebesítettünk. Egy másik orosz zászlóaljat, amely az ellenségnek segítségére sietett, visszavertünk. Mi összesen 6 halottat veszítettünk. (M.-eln. s.-oszt.)

Összeomlott és meghiusult francia támadások.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Argonnokban egy támadás vadászaink tüzeben összeomlott.

Verduntól északkeletre egy francia eleretörés csak ellenállásainkig jutott. Verduntól keletre és délkeletre az ellenséges támadások egész sora rendkívül súlyos veszteségek mellett meghiusult. (Min.-eln. s.-oszt.)

Erős hóvihár a harctéren.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hartmansweilkerkopfon tegnap délután óta erős hóvihár volt. A hóvihár dacára is a harc folyik. (M.-. s.-o.)

930 újabb orosz fogoly.

2 ágyút, 7 gépfegyvert és nagymennyiségű hadiszert zsákmányoltak katonáink.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Kárpátokban tovább folynak a harcok. A Laborcvölgytől keletre fekvő magaslatokon a foglyul ejtett oroszok száma további 930 emberrel növekedett. Ezen harcokban 2 ágyút, 7 gépfegyvert, továbbá nagymennyiségű hadiszert, közté 5000-nél több fegyvert zsákmányoltunk. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Megsemmisített zászlóaljak.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Combresi magaslaton tüzelésünk megsemmisített két francia zászlóaljat.

Bois de Pretre nyugati szélén egyik zászlóaljunk szuronyharcban visszavetette a 13-ik francia ezred jelentékeny erőit. (M.-eln. s.-oszt.)

Tüzérségi harcok.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Délkelet-Galiciában csak helyenkénti tüzérségi harc volt. Nyugat-Galiciában és Orosz-Lengyelországban nincs változás. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Feladott majorok.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az általunk tegnapelőtt megszállott Driegrachteni majorokat, amelyeket az ellenség a legnehezebb tüzérségi és aknavető tüzeléssel összelövedőzött, tegnap este ez okból feladtuk. (M.-e. s.-o.)

Visszavert orosz támadás.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Kalvarától keletre és délre, valamint Augustowtól keletre fekvő állásaink ellen intézett orosz támadásokat visszavertük. Egyébként ezen az arcvonalon semmi lényeges esemény nem történt. (Min.-eln. s.-oszt.)

Belgrád bombázása.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A déli hadszíntéren Orsova nyílt városnak április 6-án történt újabb lö-

vetését Belgrád rövid ideig tartó bombázásával viszonyoztuk. Höfer. (M.-e. s.-oszt.)

Mindnyájunknak el kell menni,

mert tegnap óta valóságra vált az egykori nóta, mely ott termelt a negyvennyolcadiki március hangulataiban, az öntudatára ébredt magyar nemzet első szabad gondolatában.

Akkor Kossuth Lajos hívta a nemzetet nemzetörnek, ma a dicsőségesen uralkodó Ferencz József szállit mindannyiónkat csatasorba.

Akkor is elmentünk, ott voltunk, ma is elmegyünk s ott leszünk ahova a mindenkénel drágább Haza állit bennünket.

Egész az 50 éves korhatárig minden épkézláb emberre szüksége van a hazának. Mert nagyon sok fiatal fegyverforgatásra alkalmas legény nincs még a kárpáti lövészárkokban, hanem itthon van elfoglalva, lak-tanyák raktáraiban, katonai munkálatok vezetésénél, manipuláns örmesterek dohányfüstös levegőjében.

Ezek a fiatalok mind felszabadulnak az itthoni szolgálatok alól, mert hogy őhelyet-tük, mi öreg ötödik évtizedünket taposók is el tudjuk végezni a dolgokat s felválthatjuk őket kétkézi munkában, raktárakban, irodákban, katonai műhelyekben.

Ők pedig az erősek, öregeknek való munkára visszatartottak mehetnek „előre”, a hova mi már alkalmasok csak nagyon kis százalékban vagyunk alkalmasok. A muszka, meg a rác ellen, akik akkor negyvennyolcban éppen úgy mi ellenünk támadtak, mint ma is. Mehetnek fiaink az utolsó embérig a lövészárkokba, pusztítani a muszkát, papiros-pusztítás helyett.

Az öreg „csontok” közül pedig, aki sarzsi volt a kilencvenes években, most is akad az altiszthány pótlására olyik ember.

Ami pedig legfőbb a harci mezőkön, hegyszakadékok közt küzdök helyett ezek a behívott „jó” negyvenesek, meg ötven felé járók elvégzik az ülő munkát, sétáló dolgot, erősebbjei a kétkézi munkát.

El kell menni mindnyájunknak, köztük a tizenheteseknek, tizennyolcasoknak is, hogy a rendes tavaszi munkában, ipari forgalomban fennakadás ne történjék.

És el is megyünk mindannyian. Zugo-

Szolyvai

hugyhajtó és hogsavoldó gyógyviz.

Dr. Kétly, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsöranu gyógytatásu: csuz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, czukorbetegség, hgyhok, epekó, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen. — Kitünő ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható, Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen

lódások, lépelődések nélkül, őszinte lelkesedéssel. Mert nagyon jól tudjuk, hogyha a hazának szüksége nem volna ránk, akkor nem hívna, és hogyha hozzánk fordul hivszózzattal, akkor ki kell tartanunk körömszakadtig.

És a magyarok Istene, aki intézője mindeneknek meg fog a látni, hogy mi szívesen hozzuk meg ezt az áldozatot is.

Hunyó erejünk torpadó erejével lépünk a haza oltárához felajánlani a mi gyenge karunkat, utolsó izom- és idegszálunkig megfeszítve jószándékunkat.

És így lesz ez a most folyó küzdelem egész valójában nemzeti küzdelem. Most fogják csak meglátni ellenünk, hogy kik vagyunk mi mikor egészen talpra állunk.

Talpra magyar! zugta Petőfi negyvennyolcban, talpra ötven és felé járó magyarság: szólit bennünket most a rózsaszínű hivatalos plakát.

Mi bennünk öregekben a nagy világ éppen úgy nem fog csalatkozni, — ha jó véleményekkel van mi rólunk, — mint a fiainkban nem csalatkoztok.

Ha így hozta a sors, hát elmegyünk mindannyian és boldogok leszünk, ha majdan visszatérve elmondhatjuk, hogy a világháború diadalmos győzelméből mi is kivettük a részünket.

És így lesz büszke minden magyar fiu, leány az édes apjára. Amint büszkék voltunk mi is a nagyapákra. És amint büszke leszen minden magyar a magyarságára, amíg csak a világ világ lesz. Szy.

Jelentkezési hirdetmény.

Nem tényleges katonai célokra leendő összeírás végett.

Az 1912. évi LXVII-ik törvénycik alapján felhivatnak az alant felsorolt évfolyamokban született Debreczen város bel- és külterületén tartózkodó, helybeli és idegen illetőségű ifjak és férfiak, tekintet nélkül arra, hogy katonai szolgálatot teljesítettek-e vagy sem, kivéve azokat, akik katonai szolgálatot teljesítnek, — hadszolgálati nem tényleges katonai célokra leendő összeírás végett az alant jelzett időben és helyen pontosan jelentkezzenek, és pedig:

az 1898. évben születettek 1915. április hó 11-én,

az 1897. évben születettek 1915. április hó 12-én,

az 1872., 1871., 1870., 1869. évben születettek 1915. évi április 13-án,

az 1868., 1867., 1866., 1865. évben születettek 1915. április hó 14-én Péterfia-ufca 28. szám alatt délelőlt 8 órától 12 óráig és délután 3—6 órák között.

Egyidejűleg figyelmeztetem a jelentkezésre felhívottakat, hogy a jelentkezést elmulasztók az 1914. évi L. ik törvénycik 17-ik paragrafusára alapján 2 hónapig terjedhető elzárással és 600 koronaig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettek.

Debreczen, 1915. április hó 6.

Márk Endre,
m. kir. udv. tan.,
polgármester.

A város március hóban

A közigazgatási bizottság ülése.

Debreczen sz. kir. várbs közigazgatási bizottsága tegnap délután tartotta rendes havi ülését, Márk Endre udv. tan. polgármester elnöklésével.

A városi főorvos jelentése szerint a közegészségügyi viszonyok március hónapban hasonlóak voltak az előző havihoz. Ragályos betegségek közül a kanyaró fordult elő nagyobb számban, de mégis kevesebb volt, mint februárban. A katonai megfigyelő őrházakba a harctérről most is sok ragályos beteg jutoit anélkül, hogy e körülmény a polgári lakosságra hatást gyakorolt volna. Előfordult a polgári lakosság közt 284 kanyaró, bárányhimlő 2, hasinagymáz 5, ronsoló toroklob 7, vörheny 12, fűtőmirigy 1, számarhuut 4, hólyagos himlő 1, trachoma 1 esetben.

A születések száma 147 fi, 118 nő, halálozások száma 114 fi, 98 nő. A törvénytelen szülöttek száma 13,58 százalék. Halvaszületett 18 gyerek. A szaporodás 53 lélek. Házaságra lépett 48 pár.

Dr. Fejér Ferenc azt kérdezi a főorvostól, nem látja-e még elérkezettnek az időt arra, hogy a himlő elleni oltás iránt intézkedés történjék? Aztán szövé tette, hogy a Debreczenbe megfigyelés végett érkező orosz foglyokat a város utcáin vezetik végig a város közegészségének veszélyeztetésére.

Dr. Tüdös János kijelenti, hogy a mikor szükséges lesz, javaslatot fog tenni a himlő elleni oltás általános kiterjesztésére.

Márk Endre udv. tan., polgármester elmondta, hogy a tanács már többször áitrt a katonai parancsnoksághoz, azt kérvén, hogy a város egészségi állapotának megóvása végett ne vonulassák fel az oroszokat az utcákon. Eddig nem talált kellő méltánylásra a tanács és most a végső eszközhöz fog nyulni: jelentést tesz a helyzetről a honvédelmi miniszterhez.

A bizottság tudomásul vette a kileletéseket s a főorvos jelentését is.

Reitz János főállatorvos a márciusi állategészségügyi állapotokról számolt be jelentésében. E szerint a hivatalból bejelentendő ragadós állati megbetegedések közül március folyamán a VIII. körzetben a lépfene, a veszettség és a sertéspestis, a IX. körzetben pedig a rühkór észleltetett. Megszüntté nyilvánított a II. állategészségügyi körzetben a sertéspestis. Az elmúlt hónap végével ferőzve maradt lépfenével, veszettséggel, lőrühkórral a VIII. és lőrühkórral az V., VII. és a IX. körzet. A város területéről márciusban elszállított a polgári lakosság által 885 db. sertés és 249 szarvasmarha. A katonaság részéről is nagyobb mérvű előállat elszállítások történtek.

A jelentés tudomásul szolgált.

Nagy József kir. tan. pénzügyigazgatónak a márciusi adózásról szóló jelentése szerint az adóbefizetés a következő volt: egyenes adóban befolyt 93.381 kor. 35 fill., 1973 kor. 60 fillérrel több, mint a múlt év márciusában; hadmentességi díjban befolyt 299 kor. 60 fill., bélyegjövédékben befolyt 33.216 kor. 05 fill., jogilletékben befolyt 39840 kor. 27 fill., díjjövédékben befolyt:

1898 korona 83 fill., dohányjövédékben befolyt 266 ezer, 428 kor. 48 fill., határvámjövédékben befolyt 21.431 kor. 51 fillér, fogyasztási és italdóban 27.083 kor. 33 fill.

A hadbavonultak gyámol nélkül maradt családtagjai részére április 6-ig Debreczen területén napi 7061 kor. 86 fill. segélyt utalványozott ki a pénzügyigazgató 4755 család részére.

Keleti Izsó kir. műszaki tanácsos jelenti, hogy a város határáon átvonuló állami közutak a márciusi kedvezőtlen időjárásban nem a legjobb állapotban voltak.

Hajdu Ferenc kir. tanfelügyelő jelentésének tudomásul vétele után az ülés véget ért.

Odol

fémából készült csinos
tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretet-adományként leendő szétküldésre 1/2 üveg Odolt csinos fémából készült tábori dobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 10 fillér. — Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, illatszerüzletben az eredeti áron 1 K 20 fillérért*).

*) A fémából készült tábori dobozt a háború tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyebb szállíthatósága miatt a 1/2 üveget választottuk célra.

HIREK.

— **Apja fia.** Hegyközszentimrei Wolff Jánosnak, a debreczeni vitéz 39-esek népszerű ezredesének a fián beteljesült az a közmondás, hogy nem messze esik az alma a fájától. Wolff Béla, a hős ezredes vitéz fia, mint 7-es huszárfőhadnagy küzd a harctéren, s bátorságával, katonai kiválóságával ki is tüntette magát. Most dekorálták fel a mellét a Signum laudis-szal. Gratulálunk a hős apának a hős fiához.

— **A városi levéltár rendezése.** Debreczen város levéltárában annyira felhalmozódtak a különböző iratok, okmányok, hogy ha színvonalon állónak akarjuk tudni levéltárunkat, mely a jövő számára van hivatva megőrizni a sok százados multakat, feltétlenül rendeznünk kell az ottani állapotokat. A városházán fellámadt modern szellem érdeklődését nem kerülte el a közlevéltár s hogy a szakszerű és minden célnak megfelelő rendezés zavartalanul végre is hajtható legyen, erre nézve nagyon kedvező helyzetben van a városi tanács, lévén neki olyan tudós, kiváló szakértelmes főlevéltárosa, mint Koncz Ákos tb. tanácsos. Koncz Ákosnak, mint nagy szaktekintélynek a legjobb hire van a fővárosban is, mint írónak pedig, neki magának is szüksége van, hogy rendezett levéltár álljon a rendelkezésére. Ő fogja ugyanis megírni a 200 év óta szabadkirály Debreczen vá-

rosának történetét. A levéltár rendezésére a tanács az előkészületeket meg is tette már s a jövő május hónapban kezdetét is fogják venni a munkálatok Koncz Ákos vezetésével.

— **3000 muszkafogoly Debreczenben.** Ma, csütörtökön megint két transzport muszkafogolyt szállítottak Debreczenbe. Az egyik transzport délben jött, körülbelül 1200, akiket a Szentanna-utcai külsőségeken keresztül szállítottak a megfigyelő állomásra; a másik transzport nem egészen 1800 emberből állott. Ez utóbbiak az Ispotálylapon, s Arany-, Széchenyi-utcák külsőségein keresztül szállították. Különösen ez utóbbiak az orosz hadsereg legjava katonaságából valók voltak, jól felszerelt ruhával, bakkanecsal, — míg a délelőtt érkezett katonák között mezitlábosak is voltak. Cserkeszek, kozákok így kerültek Debreczenbe ahol talán egyik-másiknak apja, nagyapja itt küzdött valamikor 1849 ben a debreczeni köntöskerti gátok alatt Nagy Sándor vitéz honvédeivel.

— **Betörések az üzletekbe.** A tegnapi mára virradó éjjel négy üzletet törtek fel a Hadházi- és Nyil utcán. Ezek az üzletek Kantor István, Bornyi Gyula, Márton István és Jóna János tulajdonát képezik. A betörést csak reggel vették észre, s a rendőrségnek megtették a feljelentést az ismeretlen tettesek ellen, akik pénzt és különféle bolti árukat loptak el a betört üzletekből.

— **A Vörös-Kereszt debreczeni fiókja** által rendezett és tegnap este megtartott színházi estély úgy erkölcsileg, mint anyagilag fényesen sikerült. — A gondosan összeállított programot Nöth Antal vezényletével a 39. gyalogezred zenekara a Rákóczy-nyitánnyal kezdte meg, majd dr Balla Bertalan nagy hatás mellett szavalta el Könyves Tóth Kalmán költő-pap ez alkalomra írt költeményét. Ezután Moser régi, gazdag komikummal bíró 4 felvonásos vígjátéka, a „Könyvtárnok“ került színre, dilettáns nivót jóval meghaladó előadásban. A könyvtárnok hálás szerepében Laczkó József ért el nagy hatást, míg Lothair kettős szerepében gondos és figyelmes alakítást produkált Fuch János, aki öntudatos játékaival, színpadi otthonosságával és kellemes organumával egyaránt részolgált a teljes elismerésre. Nagyszerű komikusnak bizonyult Fabián Antal, Gibbs szabó szerepében, aki jelenésről-jelenésre állandó derűtségben tartotta a közönséget. Liszt Nandine urleány bájos közvetlenséggel és sok rutinnal játszta meg Edith szerepét. Évát Ferenczy Ilke kreálta megértéssel és kedvesen. Szakmáry Elemérné Sarah társalkodónő szerepében aratott sikert. Kovács Dániel, Margócsy Géza, Kovács Béla, Ralkó József, Bóka Tibor stb. kisebb-nagyobb szerepeikkel szintén hozzájárultak az est sikeréhez. — Dicséretes munkát végzett Kassay Károly is, kinek figyelmes rendezése vonult végig a gördülékeny előadáson.

— **Népfelkelő bemutató szemlék városunkban.** Az 1877—1873. évben született népfelkelők osztályozása városunkban a következő sorrendben fog megtartani: 1915 évi április hó 9-én a debreczeni illetőségű 1877. 1878, 1875. évben születtek. 1915. évi április hó 10-én debreczeni illetőségű 1874. és 1873. évben születtek. 1915. évi április 12-én idegen illetőségű 1877. 1878. évben születtek. 1915 évi április hó 13-án idegen illetőségű 1875. 1874. évben születtek. 1915. év április hó 14-én idegen illetőségű 1873. évi

születtek és az ausztriai illetőségű népfelkelők kötelesek. Figyelmeztetnek az érdekelt népfelkelők, hogy aki a behívási parancsnak nem tesz eleget, azt karhatalommal vezetik elő és a törvény teljes szigorával büntetik. Kalonai ügyosztály.

— **Hősök temetése.** A debreczeni katonai megfigyelő állomás parancsnoksága hivatalosan közli velünk, hogy ismét elhaltak a katonai kórházban részint sebeik, részint a hactéren szerzett betegség következtében a következők:

Fidst Smarchon 14. orosz ezred. — Születési és illetőségi helye Hosskó (Oroszország). Temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából április hó 9-én délelőtt fél 11 órakor.

Misorek Henrik cs. és kir. 30 ezredbeli közlegény. Születési és illetőségi helye Micsnov (Galicia). Temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából április 9-én d. e. fél 11 órakor.

Georgi Károly cs. és kir. 19. ezred közembere. Születési és illetőségi helye Veszprém. Temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából április 9-én d. e. fél 11 órakor.

Halák István 19. cs. és kir. gy. ezredbeli gyalogos — szül. Assakürt (Nyitra-megye). 1894. Temetése április 10-én délután 3 órakor lesz a csapatkórházból.

Kovács János 26. gy. e. — teszéri illetőségű.

Mandic Pál 78. gy. e. szopjei illetőségű egyén. Temetésük április 10-én délelőtt 10 órakor lesz a csapatkórházból.

Kántor József 18. honv. gy. e. gyalogos — szombathelyi illetőségű — szüleit 1875-ben. Temetése április 9-én délelőtt 10 órakor lesz a csapatkórházból.

Varga Károly k. u. k. inf. No 83. ezredbeli katona 1915. április hó 8-án meghalt. Temetése folyó hó 10-én délután három órakor lesz a csapatkórházból.

— **Két nap halottai.** Tegnap és mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni anyakönyvi hivatalban: özv. Nagyházi Imréné Molnár Julianna ref. 64 éves, Kiss István ref. 9 napos, Szilasi György rk. 31 éves, Gyöngyösi Jánosné ref. 31 éves, Szőke Ferencné Juhász Zsuzsánna ref. 65 éves, özv. Komlósi Mihályné Szathmári Eszter ref. 65 éves, Katona Mária rk. 13 napos, Szörnyü Sándor ref. 5 hónapos, Balogh Ferenc ref. 2 éves, Nagy Miklós ref. 15 hónapos, Kutasi Ilona rk. 15 éves.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Színház.

Színházi hírek.

Milliárdos kisasszony — zónaelőadásban Pénteken este a Milliárdos kisasszony, ez a pompás Strauss-operette kerül színre zónaelőadásban. A darab rendkívül kedves zenesámai eléggé ismeretesek, a szövege is nagyon mulatságos. A 70 filléres jegyek iránt nagy kereslet mutatkozik.

A szombati bemutató. Az énekes személyzet most napról-napra az „Ezüst pille“ című operette-ujdonsággal foglalkozik, amelyek szombaton este lesz a bemutatója. Regen nem láthattunk ennél mulatságosabb darabot, a nézőtér egész este ki nem fogy a derűtségből. Az énekes és táncszámok is rendkívül kellemesek. A premierre iránt nagy érdeklődés mutatkozik.



Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtó: Lesueur Dániel. 16.

— Ha a gyermekkel apja is törődne, Francine bizonyára nem fedezte volna fel előitem létét. Sokkal jobban félt volna attól, hogy azzal az emberrel szemtől-szembe kerülhessek. . . . S mi jogom is volna közbejépnem ott, ahol helyén van a felelős szerző? A gyermek neve S-el kezdődik.

A jegyzőkönyvbe a vonatok indulását jelző számok elé ez a betű volt jegyezve.

S . . . Kevés férfinév kezdődik e betűvel. Simon . . . Simeon . . . Sebastien . . . Sylvestre . . . Silvain . . . Raymond lelkében e nevek egyike sem ébresztett fel olyan emléket, aminőt várt . . . De mégis . . . Sébastien . . . talán . . . E három szótág ómsullal nehezedett szívére . . . Klinikai gyakornokoskodásuk alatt együtt dolgoztak egy fiatal Blanche Sebastian nevű orvosnövendékkal, aki egyre Francine körül legyeskedett . . .

De nem . . . hiszen Francine kinevelte a csinos, de fureslelkű, hiu fiút . . .

Am a fiu azért szerette . . . Komolyan és szenvedélyesen . . . Az egész klinika tudta . . . Mi történt e Blanche Sebastiannel? . . . Tova tűnt . . . elenyészett a semmibe, a feledés homályába, egy exotikus földre induló hajón, amelyen tengerészorvosi állást vállalt . . .

Miért ment el? . . . Mi készítette a tovafutásra? . . . Szegény Raymond! . . . Mennyi hiábavaló kérdés . . . és valamennyi válasz nélkül! . . .

Végre is . . . nemsokára kezemben bírom írott vallomását . . . Nem-e azt monda: — Claire Sourceban . . . a gyöngyvirágok között, a rejtekben . . .

Claire Source . . . a drága kis villa! Lesz-e bátorsága visszatérni oda . . . nélküle? Kis, virágok közé rejtett kis falusi házikó volt.

Francine kizárólagos tulajdona, amelyet egy vén kisasszony nagynénje hagyott reá örökségképen.

Oda menekültek mámorosan a boldogságtól esküdjük estéjén, az emberek kíváncsisága elől . . .

Az a gyönyörű kis házikó a zöldellő hegy a ján. Champagne falu határában, Claire Source . . . a kisudvar gyepágya körül a buján illatozó gyöngyvirágkoszorúval . . . Most vannak virágzásukban . . . E tavaszon még nem volt érkezésük megtekinteni . . . sok volt a munka.

Pedig minden vasárnap emlegették:

— No, jövő vasárnap bizton kimegyünk! Aztán amaz is tovaröppent a munka lázában. És most . . . ő visszatérjen egyedül . . . Betegye a kulcsot a zárba. A kis rácsos kapu zárába . . .

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

Könyvnyomdai munkákat

izléseesen,
kifogástalanul és
jutányos árban
készít

HOROVITZ ZSIGMOND

könyvnyomda

**Debrecen,
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám
4-12.**



Mindennemű vidéki megbízásokat
is elfogad és kifogástalanul teljesít.